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El Pleno de Arganda se aplaza al próximo día 12 de abril, cuando estaba a mitad  del debate del Orden del Día, por el fallecimiento del padre de una  Concejala del Gobierno Municipal

Antes del aplazamiento el Pleno ha aprobado la declaración de Arganda  como zona libre de paraísos fiscales, la creación de la figura del  Defensor Municipal, y una Declaración Institucional relativa al Día  Internacional del Pueblo Gitano. El Pleno fue suspendido cuando se  debatía el punto sexto del Orden del Día, por el alcalde, Guillermo  Hita, quien la mentó el fallecimiento en nombre de toda la Corporación  Municipal

El Pleno ha aprobado por mayoría la moción presentada por Arganda ¡Sí  Puede!, para declarar a Arganda zona libre de paraísos fiscales,  después de un debate en el que el ponente, David Moya, ha señalado que  el actual ordenamiento jurídico no recoge todas las casuísticas que se  plantean en una contratación, ni menciona a los paraísos fiscales.  Respuesta a los portavoces del PP, Dolores Martín, y de Ciudadanos,  Miguel Ángel López, que han recordado que ya existen leyes que  establecen cautelas que exigen a las empresas adjudicatarias de  contratos públicos, cumplir con todos los requisitos fiscales, antes de  ser adjudicatarios como el artículo 31 de la Ley de Contratos Públicos,  según ha señalado Miguel Ángel López portavoz de Ciudadanos,. La moción  se ha aprobado con los votos a favor de PSOE, IUCM, AA, ASP y Concejal  No Adscrito, la abstención del PP, y el voto en contra de Ciudadanos.

Por mayoría se ha aprobado también la moción del Concejal No  Adscrito, José Ruíz, para la creación de la figura del Defensor  Municipal, cuyo objetivo, según ha afirmado, es defender los derechos y  libertades de los ciudadanos en su relación con el Ayuntamiento. A este  respecto el Concejal de Gobierno, Javier Rodríguez, ha recordado que el  Ejecutivo Municipal trabaja todos los días a favor de los ciudadanos y  que su gestión se ha caracterizado por un incremento constante de la  transparencia con, por ejemplo, la creación de un nuevo portal de  transparencia, dentro de la nueva página web municipal. Por su parte, el  portavoz del PP, Alberto Escribano, ha señalado que no es necesaria  esta figura que solo aumentará la burocracia y que es innecesaria por  existir ya cauces previstos en la normativa municipal para defender los  intereses de los ciudadanos. Por su parte, la portavoz de AA, Clotilde  Cuellar,  ha señalado que la moción no establece los criterios de  selección del candidato ni otras cautelas que eviten las puertas  giratorias. David Moya, en nombre de ASP, ha señalado que ya existen  cauces para que los ciudadanos puedan defender sus derechos como la  comisión de sugerencias y reclamaciones. A favor de la moción votaron  PSOE, IUCM, Ciudadanos y el Concejal No adscrito, en contra el PP, y se  abstuvieron AA, y ASP.

Por último, el Pleno aprobó por asentimiento la Declaración  Institucional de apoyo al Día Internacional del Pueblo Gitano. Y, por  mayoría, el Plan parcial de reforma interior de la parcela UE-34, para  facilitar a la empresa Tetra-Pak su ampliación. El próximo día 12 de  abril el Pleno se reanudará a las 10:00 horas, a partir del punto sexto  del Orden del Día.



 




Escribir un comentario




	
	Nombre (requerido)



	
	E-mail



	
	Sitio web



	
	Título



	



	[image: Código de seguridad]

	Refescar

	




	Enviar


	Cancelar


	



	
	



JComments




           
       

 




           			
          		
          
        

 
 


	  		
					El Tiempo
		

			
					

 


















		

			
					A Todo Color
		

			
					[image: ]











		

			
					
Las Entrevistas del Telescopio


		

			
					




		

			
					Redes Sociales
		

			
					

 [image: ]

































[image: ]




























		

			
					Noticias Relacionadas
		

			
					
 
		
							
		 	La exconcejala de Mayores de Arganda abandona el Grupo Municipal Socialista			
		
			

			

				
	
							
		 	Condenan a Arganda por un convenio incumplido de tiempos de Ginés			
		
			

			

				
	
							
		 	VOX cifra en medio millón de euros anuales el coste de la Concejalía de Igualdad de Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	El PP de Arganda vota en contra de eliminar la Concejalía de Igualdad			
		
			

			

				
	
							
		 	Escribano recorta en 1.300.000 euros el gasto en políticos en Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	Alberto Escribano, investido alcalde sin el apoyo de VOX			
		
			

			

				
	
							
		 	La residencia de SuresTEA estará abierta en menos de cinco años			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda aprueba hoy la cesión de la parcela a SuresTEA			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda entrega la Medalla de la Ciudad a sus concejales			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda elige a los presidentes de sus mesas electorales			
		
			

			

				


		

	
      

       

       
 
        	
                



   

        	
                

			

               	 
                          

                        
                          
                   
         	          

                          
  
                          

               


  
   
                
      

          



Portada | TorreNews | TorreSport 

        | CorredorNews | Punto D Vista | Lente de aumento | Los Blogs del Telescopio | A Todo Color 

        | Otras Noticias | Foro
        


      ©2010 El Telescopio Digital   •   Contacto •   Aviso Legal

      Página Optimizada para una resolución de 1024x768px Firefox 3.6 Chrome 7.0

      digitaltelescopio@gmail.com 

     


Mesure d'audience ROI statistique webanalytics par [image: WebAnalytics]




  
  

  




